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四年制初中三年级期末考试物理参考答案及评分标准
                       [image: image7.png]2k B B (ZXXK.COM)




                     2017.1

一、填空题（每空１分，共[image: image8.png]2k B B (ZXXK.COM)




14分）
    1. 米  26    2．不能  真空不能传声  [image: image9.png]2k B B (ZXXK.COM)




  3. 折射 [image: image10.png]2k B B (ZXXK.COM)




 蓝    4. 铜  铝  铜

    5. ②④； ①③    6.[image: image11.png]2k B B (ZXXK.COM)




 丙，比较通过相同路程所用时间长短，比较路程与时间的比值

二、选择题（每小题2分，共16分）
	题号[来源:学,科,网Z,X,X,K]
	7[来源:Zxxk.Com]
	8
	9
	10[image: image12.png]2k B B (ZXXK.COM)





	11
	12
	13
	14

	答案
	B[image: image13.png]2k B B (ZXXK.COM)





	C
	B
	A
	D
	B
	AC
	CD[来源:学科网ZXXK]


三、作图题（每小题2分，共4分）
15.                                 16[image: image14.png]2k B B (ZXXK.COM)
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 [来源:Z+xx+k.Com]
四、实验与探究题（第17题6分，第18题6分，第19题8分，共20分）
17.（1）10  （2）大于70[image: image17.png]2k B B (ZXXK.COM)




， 放大（每空[image: image18.png]2k B B (ZXXK.COM)




2分）

18.零刻度   左   196.5（每空2分）
19.（1）匀速直线（2分）   （2）压力（2分）   （3）不正确。实验中没有保持木块对木板表面的压力不变（4分）
五、综合应用[image: image19.png]2k B B (ZXXK.COM)




题（每小题8分，共16分）[image: image20.png]2k B B (ZXXK.COM)





20．解：①[image: image21.png]<l











2分[来源:学。科。网]
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1分
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②[image: image25.png]










2分

[image: image26.png]120km x1.5h
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1分
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1分

21.解：（1）水的体积为：

[image: image29.png]=270L=027m*








1分

水的质量为：
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1分

[image: image31.png]1.0x10° kgfm®x 0.27 m®






1分

[image: image32.png]270kg










1分

 （2）冰的质量为：

 [image: image33.png]g =y = 270kg.








1分

 结成冰的体积为：
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1分
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T 0.9%10° kgfm








1分
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